
 
                                                       
                                                          
 

                                                       
                  

agatinsvet.sk – kreatívne, drevené a didaktické hry, detské knihy a školské batohy                         
kamenné predajne:  Praha 4, 6, 8 – Liberec – České Budějovice – 2x Brno 

 

Hiboufou (DJ05190) 

 

Vek: 8 – 99 rokov  Počet hráčov: 2 – 5  Dĺžka hry: 10 min. 

Obsah: 60 kariet. 

Cieľ hry: Získať čo najviac kariet. 

 
Príprava na hru: Zamiešajte karty a rozdajte každému hráčovi 3 karty. Zvyšok kariet predstavuje 
doberací balíček. Otočte prvú kartu balíčka a obrázkom nahor ju položte doprostred stola. 

 
Priebeh hry: Začína najmladší hráč. Hráč, ktorý je na rade, môže položiť jednu, dve alebo tri karty zo 
svojej ruky doprostred stola (obrázkom nahor). Podmienkou však je, aby sova, ktorá je na karte, mala 
aspoň jednu farbu spoločnú so sovou, vedľa ktorej ju chcete položiť. 
 

 
žiadna spoločná farba                    dve spoločné farby 

   

 
jedna spoločná farba       
 
Hneď ako vedľa seba ležia tri karty, dosiahla hra svoj maximálny rozsah. Ďalej možno karty klásť na 
seba, samozrejme s tým, že aj v novom usporiadaní budú platiť rovnaké farby pri dvoch susediacich 
sovách. 
 

 
spoločná farba je oranžová  spoločná farba je zelená 
 
Pozn. 1: Sova, ktorá má byť položená medzi dvoma inými sovami, musí mať aspoň jednu spoločnú 
farbu so sovou vľavo od seba aj so sovou vpravo od seba. 
 

http://agatinsvet.sk/
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Hráč, ktorý vyložil jednu či viac svojich kariet, si doberie z doberacieho balíčka nové karty tak, aby mal 
opäť tri karty v ruke. Pokiaľ hráč nemôže vyložiť žiadnu kartu z tých, ktoré má v ruke, doberie si jednu 
kartu z dobieracieho balíčka. Ak sa podarí hráčovi v jednom kole umiestniť svoje 3 karty a, pokiaľ už 
ďalšie v ruke nemá, berie celý balíček, na ktorý položil svoju poslednú kartu. Tento balíček si položí 
pred seba. Ide o karty, ktoré vyhral. V hre potom pokračuje ďalší hráč. 
 
Pozn. 2: Hneď ako sa v priebehu hry uvoľní miesto po odobraných (vyhraných) kartách, musí ďalšia 
karta, ktorá bude v hre kladená, patriť na uvoľnené miesto – tak, aby v hre boli opäť tri miesta na 
vykladanie kariet. 
 
Kto vyhráva? 
Hra končí po dobratí poslednej karty z doberacieho balíčka v okamžiku, kedy už žiadny hráč nedokáže 
vyložiť kartu sovy. Vyhráva hráč, ktorý získal najviac sov. 
 
 
Autor hry: Jean-Jacques Derghazarian 
 

http://agatinsvet.sk/

